

एनसीसी कैडेट्स ने कॉलेज में लगाए पौधे

नवभारत रिपोर्टर । खरसिया। शासकीय महात्मा गांधी स्नातकोत्तर महाविद्यालय में 28 छत्तीसगढ़ बटालियन एनसीसी के कमान अधिकारी कर्नल विनय मल्होत्रा के दिशा निर्देशन में 4 अगस्त को एनसीसी कैडेट्स ने वृक्षारोपण किया। कैडेट्स ने महाविद्यालय परिसर में अमरूद आम नींबू कटहल के फलदार वृक्ष लगाए साथ में उन्हें संरक्षित करने का शपथ लिए। इस अवसर पर कॉलेज के प्राचार्य डॉ आरके तिवारी ने संबोधित करते हुए बताया कि पेड़ हमें भोजन पानी और ऑक्सीजन प्रदान कर के जीवित रहने में मदद करते हैं पेड़ पौधों का संरक्षण हमारे लिए अति महत्वपूर्ण है। एनसीसी अधिकारी लेफ्टिनेंट सरला जोगी ने पेड़ पौधों के संरक्षण के लिए शपथ दिलाई एवं उनकी महत्ता को बताया उन्होंने बताया कि पर्यावरण में जैव विविधता को बनाए रखने के लिए यह महत्वपूर्ण है।



पर्यावरण संरक्षण के लिए एनसीसी कैडेट्स ने किया पौधारोपण

खरसिया (नईदुनिया न्यूज)। शासकीय महात्मा गांधी स्नातकोत्तर महाविद्यालय में 28वीं छत्तीसगढ़ बटालियन एनसीसी रायगढ़ के कमान अधिकारी कर्नल विनय मल्होत्रा के दिशा निर्देशन में शासकीय महात्मा गांधी स्नातकोत्तर महाविद्यालय में एनसीसी कैडेट्स ने पौधारोपण किया।

कैडेट्स ने महाविद्यालय परिसर में अमरूद, आम, नींबू, कटहल के पौधे लगाए। उन्हें संरक्षित करने की शपथ ली। इस अवसर पर प्राचार्य डा आरके तिवारी ने कैडेट्स को बताया कि पेड़ हमें भोजन पानी और आक्सीजन

प्रदान कर जीवित रहने में मदद करते हैं। पेड़ पौधों का संरक्षण हमारे लिए अति महत्वपूर्ण है। एनसीसी अधिकारी लेफ्टिनेंट सरला जोगी ने पेड़ पौधों के संरक्षण के लिए शपथ दिलाई एवं उनकी महत्ता को बताया उन्होंने बताया कि पर्यावरण में जैव विविधता को बनाए रखने के लिए यह महत्वपूर्ण है। वरिष्ठ प्राध्यापक प्रोफेसर एमएल धीरही ने पेड़ों की कटाई रोकने एवं अधिक से अधिक पेड़ लगाने की सलाह दी। इस अवसर पर महाविद्यालय के प्राध्यापक एवं कर्मचारियों के साथ छात्र-छात्राओं की उपस्थिति रही।

पर्यावरण संरक्षण के लिए एनसीसी कैडेट्स ने किया पौधरोपण

खरसिया। शासकीय महात्मा गांधी स्नातकोत्तर महाविद्यालय में 28 छात्रों के बटालियन एनसीसी रायगढ़ के कमाण्ड अधिकारी कर्नल विनय मल्होत्रा के दिशा निर्देशन में 4



अगस्त को शासकीय महात्मा गांधी स्नातकोत्तर महाविद्यालय में एनसीसी कैडेट्स ने वृक्षारोपण किया। कैडेट्स ने महाविद्यालय परिसर में अमरूद आम नींबू कटहल के फलदार वृक्ष लगाए साथ में उन्हें संरक्षित करने के लिए भी

शपथ ली। इस अवसर पर महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. आरके तिवारी ने संबोधित करते हुए एनसीसी कैडेट्स को बताया कि पेड़ हमें भोजन पानी और ऑक्सीजन प्रदान कर के जीवित रहने में मदद करते हैं पेड़ पौधों का संरक्षण हमारे लिए अति महत्वपूर्ण है। एनसीसी अधिकारी लेफ्टिनेंट सरला जोगी ने पेड़ पौधों के संरक्षण के लिए शपथ दिलाई एवं उनकी महत्ता को बताया उन्होंने बताया कि पर्यावरण में जैव विविधता को बनाए रखने के लिए यह महत्वपूर्ण है।

वरिष्ठ प्राध्यापक प्रोफेसर एमएल धीरही ने पेड़ों की कटाई रोकने एवं अधिक से अधिक पेड़ लगाने की सलाह दी। इस अवसर पर महाविद्यालय के प्राध्यापक गण एवं कर्मचारी बंधुओं के साथ अन्य छात्र-छात्राओं की गरिमामयी उपस्थिति रही।